



ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU VEJPRNICE

# NAVES

1/2022 BŘEZEN | 16. ROČNÍK

## ÚVODNÍ SLOVO



Vážení spoluobčané,  
věřil jsem, že toto vydání naší Návsi už bude s ustupujícím covidem-19 v atmosféře návratu k životu, na který jsme zvyklí. Bohužel bezprecedentní útok Ruska na Ukrajinu nás dostal do obrovské nejistoty, co přinesou následující dny, týdny...  
Děkuji Vám za obrovskou solidaritu a ochotu v rámci svých možností pomoci. I vedení obce činí konkrétní kroky, o kterých Vás budeme aktuálně informovat. Snažíme se operativně reagovat. V současné době považujeme za nutné zachovat rozvahu a pomáhat uvážlivě a koordinovaně. Věřím, že se současná situace na Ukrajině, v Evropě, ve světě zklidní a řešení se bude hledat u jednacího stolu.

**Držím Ukrajině, ale i nám všem palce. Váš starosta Pavel Karpíšek**

## OBEC VEJPRNICE NA POMOC UKRAJINĚ

Situace na Ukrajině vyvolala velkou vlnu solidarity, od symbolické podpory se rychle přechází ke konkrétním činům. Děkujeme občanům za spontánní pomoc, kterou v posledních dnech směřují k Ukrajině napadené ruskými vojsky. Současně bychom chtěli všechny poprosit, aby to dělali prostřednictvím humanitárních organizací, v koordinaci tak, aby pomoc byla účinná. Válka na Ukrajině logicky vyvolala obrovskou migrační vlnu. Na tu jsme jako obec reagovali bezprostředně i my.

### POMOC OBČANŮM UKRAJINY

Podporu Ukrajině vyjadřuje i obec Vejprnice. „Nechceme zůstat pouze u slov, chceme nabídnout konkrétní pomoc.“  
Obec Vejprnice je připravena ve spolupráci s ředitelkou ZŠ a MŠ Vejprnice v případě potřeby umístit

### 20 dětí do mateřské a 30 do základní školy a postarat se o ně.

Kontaktní osoba: Mgr. Ludmila Jílková (ředitelka školy), telefon: 377 826 213; e-mail: skola@zsvejprnice.cz

### DÁLE OBEC VEJPRNICE PŘIPRAVUJE PLÁN POMOCI

#### Možnosti ubytování lidí prchajících před válkou.

Obec dokončuje opravu bytu v objektu č. p. 141, který chce následně poskytnout k pomoci uprchlíkům z Ukrajiny.

V případě potřeby je možno využít rovněž prostory šaten na hřišti nad školou, které jsou vybaveny sociálním zařízením.

Ačkoli nevíme, zda to bude nutné, chceme Vás požádat – máte-li možnost poskytnout ubytování zejména matkám s dětmi, napište (volejte) své možnosti prosím na e-mail [sekretariat@vejprnice.cz](mailto:sekretariat@vejprnice.cz), tel.: 377 826 202. V případě, že tato potřeba nastane, budeme Vás kontaktovat a teprve pak se budeme domlouvat, komu poskytnete střechu nad hlavou.

Uspořádání konkrétních sbírek dle potřeby ve spolupráci se Sbořem dobrovolných hasičů Vejprnice.

Připravujeme poskytnutí finanční pomoci ve výši 500 tis. Kč.



Dále Vás chceme informovat, že na webových stránkách obce budou postupně zveřejňovány aktuální informace k další možné pomoci.  
Děkujeme všem, kdo pomáháte.





# Z JEDNÁNÍ RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Ing. Miroslav Doležal a Mgr. Tomáš Karel, projednávala na zasedáních konaných v měsících leden – únor 2022 níže uvedené body

	ROV SCHVÁLILA	ROV VZALA NA VĚDOMÍ
<b>Jednání č. 72</b> 14. 01. 2022	• návrh na nákup vybavení pro JSDH obce Vejprnice –146 tis. Kč bez DPH	• informace od MV ČR o zahájení provozu informačního systému Sbírký právních předpisů
<b>Jednání č. 73</b> 16. 02. 2022	• ceník Sběrného dvora obce Vejprnice pro rok 2022	• informace HZS PK KŘ k dotačnímu titulu programu „Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí PK 2022“

OÚ

## Dotace pro Vejprnice z rozpočtu Plzeňského kraje v roce 2021



Obec Vejprnice každoročně využívá možnosti financování svých investičních/neinvestičních akcí z dotací různých dotačních programů, např. Ministerstva pro místní rozvoj nebo Státního intervenčního zemědělského fondu. Kromě toho obec podává

také žádosti do vyhlašovaných dotačních titulů Plzeňského kraje. V roce 2021 byly Vejprnice podpořeny čtyřmi dotačními tituly z rozpočtu Plzeňského kraje:

- „Příspěvek na vybavení a opravy neinvestiční povahy“ pro JSDH Vejprnice – **60 000 Kč**
- „Podpora pro obce, které mají uzavřenou smlouvu s registrovaným poskytovatelem sociálních služeb na zajišťování pečovatelské služby na území Plzeňského kraje v roce 2021“ – **63 000 Kč**
- „Dotační program vodohospodářské infrastruktury 2021“ (vodovod Kaštanová) – **398 000 Kč**.
- „Dotační program vodohospodářské infrastruktury 2021“ (kanalizace Kaštanová) – **1 000 000 Kč**.
- „Podpora výstavby cyklostezek, cyklotras a specializované doprovodné cyklistické infrastruktury v Plzeňském kraji v roce 2021“ – **4 000 000 Kč**.

Dotace na cyklostezku směrem na Tlučnou ve výši 4 mil. Kč pokryla 80% nákladů této investiční akce a dotace na zokruhování vodovou a kanalizace v ulici Kaštanová ve výši 1,398 mil. Kč pokryje 55% investičních nákladů. Dotace na zokruhování vodovodu a kanalizace byla poskytnuta již v roce 2021 a bude čerpána v roce 2022. OÚ

## S následky vichřice pomáhali naši hasiči



V polovině měsíce února zasáhla Vejprnice, stejně jako celé území Čech a Moravy, vichřice, která napáchala řadu škod. V naší obci se převážně jednalo o popadané stromy, výpadky elektřiny či poškozené střechy. S odklizením stromů pomáhali vejprničtí hasiči. Při vichřici došlo rovněž k poškození majetku obce Vejprnice, a to konkrétně k poškození střechy budovy jídelny základní a mateřské školy.

Členové jednotky byli přivoláni ve čtvrtek 17. 2. k celkem 7 zásahům – prakticky byli vždy po příjezdu na základnu z jednoho zásahu ihned povoláni na zásah další. Děkujeme členům jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Vejprnice za jejich obětavou pomoc pro naši obec a její občany. OÚ

## OBNOVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ V OBCI



Na konci roku 2021 byla dokončena oprava druhé části ulice Lesní (od křižovatky s ulicí Smetanova ke křižovatce s ulicí Ke Hlíně). Na začátku roku 2022 byla zahájena navazující etapa obnovy místních komunikací v obci Vejprnice, a to konkrétně posledního nedokončeného úseku ulice Sokolská (od křižovatky s ulicí Ke Hlíně ke křižovatce s ulicí Kozinova), ve kterém byl v minulých letech již vybudován jednostranný chodník. Oprava Sokolské ulice bude realizována v etapách, s termínem dokončení 31. 5. 2022. Etapy se uskuteční tak, aby byl vždy zajištěn přístup obyvatel k jejich nemovitostem v dané lokalitě. Výstavba ulice Lesní a Sokolské je finančně podpořena Ministerstvem pro místní rozvoj v rámci programu „Podpora rozvoje regionů“. Jedná se o stejný program, ze kterého byla již v minulých letech podpořena výstavba první části ulice Lesní, ul. Smetanova, ul. K Myslivně a ul. Za Farou. „Na opravy místních komunikací v dané lokalitě se podařilo naší obci nejen nyní, ale i v minulosti získat dotační prostředky na jejich financování (např. z Regionálního operačního programu Jihozápad), které významně přispěly k dokončení obnovy místních komunikací v této části obce Vejprnice,“ konstatuje na závěr místostarostka obce Věra Sihelská. OÚ

## Elektronická úřední deska



Webové stránky obce jsou nyní nově dostupné prostřednictvím instalovaného interaktivního dotykového informačního kiosku (elektronické úřední desky) před budovou Obecního úřadu obce Vejprnice. Tento nahrazuje dosavadní vývěsky, kde byly povinné informace a další informační materiály zveřejňovány v papírové podobě. Veškeré informace, které jsou nyní zveřejňovány na webových stránkách obce, jsou tak nově dostupné pro občany rovněž prostřednictvím elektronické úřední desky s jednoduchým dotykovým ovládním, jež je přizpůsobené i pro imobilní občany. **ÓÚ**

## Zahájení svozu bioodpadu v roce 2022



První svoz bioodpadu v letošním roce se uskuteční v pátek 1. 4. 2022. I nadále bude k dispozici pro ukládání bioodpadu (trávy, větvi) vymezený prostor u sběrného dvora, u křižovatky ulice Studentská a Lesní (směr Nová Hospoda) a u řadových garáží v ul. Vítězslava Nezvala. Občané z rodinných domů, kteří zatím biopopelnici nevyužívají, si mohou o její přidělení zažádat vyplněním žádosti buď přímo na obecním úřadě, nebo si ji stáhnout na webových stránkách

obce ([www.vejprnice.cz](http://www.vejprnice.cz)) v sekci *Informace – Sběrný dvůr, svoz komunálního odpadu a bioodpadu* a zaslat ji vyplněnou na adresu [knihovna@vejprnice.cz](mailto:knihovna@vejprnice.cz). Hnědá biopopelnice o objemu 240l bude následně přistavena k uvedenému rodinnému domu. Vývoz biopopelnic je ve stejný termín jako svoz komunálního odpadu (u rodinných domů 1x za 14 dní v pátek v lichém týdnu). Svoz bioodpadu je zdarma. **ÓÚ**

## Uklidme společně les! Akce pytlomat 2022



Úspěšnou akci pod tímto názvem realizovala naše obec ve spolupráci s městským obvodem Plzeň 3 již minulý rok, kdy se díky dobrovolníkům z obce Vejprnice a z městského obvodu Plzeň 3 podařilo uklidit les spojující naši obec s Plzní. Na přelomu měsíce března a dubna plánujeme umístění pytlomatů na začátek a konec lesní cesty od Vejprnic na Novou Hospodu, za lávkou u Pekelného rybníka a na konci cyklostezky směr Plzeň, případně na další stanoviště. Pokud se chcete zapojit i vy, sledujte facebookové stránky, webové stránky či vývěsky obce Vejprnice, kde budou přesné podmínky akce zveřejněny. Věříme, že i druhý ročník bude minimálně tak úspěšný jako ten minulý a podaří se nám společnými silami opět trochu ulehčit naší přírodě, ke které se bohužel ne všichni chovají tak, jak by si zasloužila. **ÓÚ**

## ZÁSILKOVNA – Z-BOX



Nové samoobslužné výdejní místo pro zásilky Z-BOX je od konce roku 2021 k dispozici i pro občany naší obce. Byl instalován na parkoviště před hasičskou zbrojnicí a umožňuje nejen vyzvednutí zásilek, ale také jejich odesílání. Pro využití Z-BOXu stačí mít v chytrém telefonu aplikaci Zásilkovna. Z-BOX má v sobě zabudovanou technologii, která využívá propojení přes bluetooth s chytrým mobilním telefonem a aplikací Zásilkovna. Jedná se o službu s nepřetržitým provozem. **ÓÚ**

## ZVEME DO KNIHOVNY!

Milí čtenáři, chtěli bychom Vás srdečně pozvat do naší obecní knihovny. Během pandemie covid-19 bohužel knihovna znamenala snížení počtu návštěvníků i výpůjček knih a časopisů. Moc si vážíme našich stálých čtenářů, ale čekáme i na Vás, nové čtenáře.

Zde je několik statistických údajů o naší knihovně:

K dispozici je zde 13 190 svazků knih a 10 druhů časopisů k vypůjčení. V roce 2021 se do knihovny zaregistrovalo 303 čtenářů, z toho 87 dětí. Knihovnu v tomto roce celkem navštívilo 2 318 návštěvníků. Celkem bylo vypůjčeno 10 757 knih a časopisů. Do přírůstkového seznamu bylo zapsáno celkem 329 knih a brožur. Z poskytnuté dotace obecního úřadu bylo zakoupeno 173 nových knih, 127 knih bylo získáno darem od čtenářů a 29 knih z dotace Zemské knihovny. V důsledku vládních nařízení připravila knihovna v tomto roce pouze 6 kulturních a vzdělávacích programů pro žáky základní školy. V červnu knihovna uspořádala pasování prvňáčků a druháčků na čtenáře, které se uskutečnilo tentokrát přímo ve větších prostorách základní školy. V září se pak uskutečnila venkovní akce pro žáky 3. ročníků – vycházka „Po stopách historie Vejprnic“. Můžete nás sledovat na našich webových stránkách:

[knihovnavejprnice.webk.cz](http://knihovnavejprnice.webk.cz)

Hodiny pro veřejnost:

Po a St	8.00–11.00, 12.00–17.30
Čt	8.00–11.00, 12.00–14.30
Pá	8.00–12.00

Dana Černá, knihovnice

# VEJPRNICKÁ ZÁKLADNA

## ZIMNÍ OZDRAVNÝ POBYT BELVEDER 2022

Po nucené roční covidové pauze odjeli opět naši nadšení lyžaři a snowboardáři na oblíbený zimní ozdravný pobyt. Již tradičně strávily obě skupiny žáků druhého stupně týden v šumavském hotelu Belveder. První skupina – pátáci, šestáci a sedmá A – zastihla hory nepřipravené a musela se poprat s nedostatkem sněhu na sjezdovce. Ta byla otevřena jen do poloviny, a tak si milovníci zimních sportů museli dvakrát denně druhou

polovinu svahu vyšlápnout pěšky. O to hlubší poklonu si zaslouží. Vše si ale nahradili večerním lyžováním, kdy byla konečně v provozu celá sjezdovka. Žáci sedmé B, osmáci a devátáci měli větší štěstí – vlek je totiž vyvážel až nahoru celý týden.

Obě skupiny si pobyt náležitě užily. Ti, kteří byli poprvé na lyžích či snowboardu, dělali velké pokroky a za pár dní všichni bezpečně a s nadšením sjížděli

svah. Pokročilí zase pilovali techniku a zkoušeli nové cviky a triky. Každý si našel svoje. To, jak se zimní ozdravný pobyt povedl, bylo vidět na spokojených tvářích všech účastníků, učitele nevyjímaje. Že je ozdravných pobytů v téhle uspěchané a podivné době třeba, dokazují i usměvaví a odpočinutí rodiče při vyzvedávání svých dětí na nádraží. Tak příště se těšíme zas!



## PLAVECKÝ VÝCVIK

A je tady – úspěšný a zdárný konec letošního výcviku plavání. A jako vždy zakončený plaveckými závody. Volba závodního stylu byla na každém. Během devíti lekcí mohli kluci a holky vypilovat svůj oblíbený znak, motýlka či kraula. Všichni fandili a ti, kteří plavali jako draci, dostali medaile. A protože ve sportu platí heslo „není důležité



vyhrát, ale zúčastnit se“, všichni získali plavecké vysvědčení se zasluženým počtem uplavaných metrů. Někteří plavali opravdu jako rybičky, někteří jako delfíni. Pobyt ve vodě si všechny děti s radostí užívaly, mnohdy překonaly samy sebe a ukázaly, že se vody nebojí!

## Duha

Velká duha  
jde udělat ztuha  
barevná jak růže  
hladká jako kůže.

Duha vznikne tak,  
že se zjeví mrak  
zaprší a začne svítit slunce  
pověz nám, kdy rozpustíš se v tůňce.

Valérie Ulčová, 4. A

## DEVÁTÁCI PŘÁVĚ ROZHODUJÍ O SVÉ BUDOUČNOSTI

Začátek druhého pololetí školního roku je pro každého devátáka zlomovým okamžikem. Podáním přihlášek na střední školy rozhoduje o své budoucnosti přinejmenším na několik dalších let, ne-li na celý život. Není to krok vůbec jednoduchý. Pro správné rozhodnutí je potřeba co nejvíce informací. Ty naši devátáci sbírali na plzeňském Úřadu práce, kde s nimi pracovala zkušená kariérní poradkyně. Navštívili také Střední školu informatiky a finančních služeb, kde mohli nahlédnout

„pod pokličku“ středoškolského života a vyzkoušet si některé ze školou nabízených oborů na vlastní kůži. Střední školy se každoročně prezentují na Dnech otevřených dveří, bohužel i letos se kvůli pandemii konaly spíše online.

Po odevzdání přihlášek čekají uchazeče týdny pilné přípravy na dubnové přijímací zkoušky. Přejeme všem devátákům, aby ve svém úsilí vytrvali a aby jim po úspěšném složení přijímacích zkoušek jejich volba budoucího působiště přinesla štěstí.

# ...NÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

## ZDRAVÉ ZUBY

Projekt ZDRAVÉ ZUBY, do kterého se naše škola každoročně zapojuje, je komplexní celoplošný výukový program péče o chrup určený pro prevenci zubního kazu u dětí na prvním stupni základních a mateřských škol. Cílem tohoto preventivního programu je zlepšit zubní zdraví u dětí a mládeže, a vytvořit tak předpoklady k zajištění zdravých zubů i u dospělé populace v budoucích letech. Program buduje u dětí pozitivní vztah k zubnímu zdraví a vede je k pravidelným preventivním návštěvám zubního lékaře.

Ve čtvrtek 17. 2. nám vyučování zpříjemnily studentky stomatology, jejichž beseda se stala součástí našeho projektu. V průběhu dopoledne postupně seznámily všechny tří 1. třídy

a také třídu 2. B s počtem zubů dětského a dospělého chrupu. Povídaley si s nimi o jejich vnitřní stavbě a funkci. Nejdůležitější částí přednášky bylo vysvětlení, jak má vypadat správný zubní kartáček pro děti. Studentky malé posluchače upozornily na nutnost správného čištění a zdůraznily jim také důsledky nedbalé péče o zoubky. Pak už následoval samotný nácvik techniky správné ústní hygieny pod odborným dohledem.

Péče o zdravé zuby je již několik let nedílnou součástí výuky v oblasti Člověk a jeho svět. Vzhledem k pozitivní odezvě ze strany žáků i učitelů je možné konstatovat, že má nejen smysl, ale především přínos. Proto budeme projekt Zdravé zuby realizovat i v příštím měsíci v dalších třídách 1. stupně.

## OHLÉDNUTÍ ZA ADVENTNÍM ČASEM V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLE



Dobu adventní jsme se snažili prožít co nejpříjemněji, aby si děti odnesly co nejkrásnější zážitky. Co jsme všechno prožili?

Adventní čas všichni využili k výrobě vánočních dárků, přáníček a ozdob pro rodiče, společně jsme si vyzdobili třídu i školku, přivítali ve svých třídách čerta, Mikuláše a anděla a za předvedené vystoupení si každý odnesl balíček sladkostí a ovoce. Přiblížili jsme si vánoční tradice, poslouchali vánoční koledy, nazdobili stromeček a potěšili



se vánoční nadílkou. Děti se mohly radovat ze stavebnic Lego, kočárků pro panenky, nových miminek, nádobíček do kuchyňky, polytechnických stavebnic, didaktických her a pomůcek i z mnoha dalších hraček. Po vánoční nadílce ve školce čekaly děti vánoční prázdniny.

Nezapomněli jsme ani na naše seniory. Každoročně naše škola organizuje v rámci dlouholeté spolupráce setkání se seniory v domově poklidného stáří Baculus. Osobní návštěvy v těchto zařízeních nebyly povoleny, a tak paní učitelky a děti natočily pozdravy a písničky, vytvořily fotografie a vánoční přání a vše nechaly doručit společně s nazdobenými perníčky do Baculusu ještě před vánočními svátky.

Tradiční schůzkou Tří králů jsme přivítali nový rok. Celá naše škola se ponořila do bílé barvy. Děti si vyrobily krásné papírové koruny a nepamněly si připomenout, kdo byl Kašpar, Melichar a Baltazar. Děti z oranžové třídy se byly



podívat na překrásný betlém, který zdoobil prostory naší základní školy.

I v tomto roce pokračujeme v zajímavých projektech. Kdo by neznal animovanou pohádku Ledové království? Určitě je velice oblíbená nejen u těch nejmenších, ale i u nás dospěláků. Holčičky z růžové třídy se převlékly za Anny a Elsy a chlapci za Olafy a Sveny. Společně si vyrobili ledové ozdoby, kterými vyzdobili zahradu školky. Celý pohádkový den si děti náramně užily.

## Báječné letní prázdniny v Rodinném centru Kulíček



Přemýšlíte, jak zabavit děti během letních prázdnin? Chcete, aby si užily zábavu, dozvěděly se něco nového? Přihlaste je na naše příměstské tábory. Tábory probíhají v malých skupinách a vedou je zkušení lektori. Pro rok 2022 vypisujeme tyto termíny:

Letní příměstský tábor s angličtinou	11.7. – 15.7.
Kulíčkovská olympiáda	18.7. – 22.7.
Přírodovědné hry v Kulíčku	25.7. – 29.7.
Z Kulíčku kolem světa	1.8. – 5.8.
Hudebně-dramatický tábor Kulíček	8.8. – 12.8.
Hurá do vesmíru	15.8. – 19.8.
Indiáni	22.8. – 26.8.

## Sportem pro dobrou věc

Dne 18. 12. 2021 se uskutečnil 1. ročník vánočního „Turnaje pro Kubíka“ v malém fotbale.

Kubík přišel na svět 16. 8. 2017 v 31. týdnu těhotenství ve FN Lochotín. Po narození císařským řezem nedýchal a musel být resuscitován. Nedostatkem kyslíku začal krvácet do mozku, krvácení II. stupně způsobilo periventrikulární leukomalacii,

což je poškození tkáně mozkových komor. Kubík v podstatě strávil prvních 5 týdnů života v nemocnici. Ve 3. měsíci byla Jakobovi diagnostikována epilepsie, a to bohužel nejzávažnější stadium, tzv. Westův syndrom. Kubík dále trpí dětskou mozkovou obrnou a poškozením zraku. Veškerá léčba a pomoc je velice nákladná, a tak jsme se rozhodli i my pomoci.



**NUDÍŠ SE?**  
Přijď si s námi zacvičit  
KDY: Čt 17:00-18:00  
KDE: na Sokolovně



**TJ SOKOL VEJPRNICE**  
Cvičení pro děti do 12 let  
kontakt: 725 981 505  
Těš se na tebe a tvé kamarády  
Lucka, Verča a Gábina  
1. hodina zdarma. Cena 500,-/ školní rok

Přihlásit své dítě můžete od 10. 3. 2022 na webových stránkách Rodinného centra ([www.kulicek.cz](http://www.kulicek.cz)) prostřednictvím webového formuláře, a to až do naplnění kapacity. Rodiče budou následně dokládat potvrzení o postavení na trhu práce a další formuláře spojené s požadavky poskytovatele dotace, tak jak tomu bylo i v minulém roce.

Moc se na všechny děti těšíme!

*Petra Štefánková, předsedkyně spolku*

Sportovního klání se zúčastnilo 5 celků z Vejprnic – nedělní čtáralisté „A“, „B“, Jižní Svahy „A“, „B“ a vejprnická Benfica, která celý turnaj ovládla. Další výsledky netřeba uvádět, jelikož turnaj měl jiný cíl. Smyslem turnaje bylo nejen předvánoční setkání amatérských sportovců a přátel, ale hlavně podpora dobré věci. Veškerý výtěžek akce byl poukázán na transparentní účet Jakuba Peteříka. Od všech zúčastněných sportovců i přítomných diváků se podařilo vybrat částku 22 281 Kč. Všem, kteří dobrou věc podpořili, bychom chtěli touto cestou poděkovat a zároveň všechny pozvat na další ročník, který se uskuteční v prosinci roku 2022. Stejně tak bychom rádi poděkovali obci Vejprnice za bezplatný pronájem hřiště a restauraci Formanka za poskytnutí polévky pro zahřátí.

*Marek Petr*



## Jako skutečně už budeme žít, hrát normálně?

Příznějme si, kdo z nás se neteší na chvíli, kdy definitivně odhodíme roušku, respirátor, ochranu nosu a úst? Na chvíli, kdy opět budeme mít čas na záliby v neomezeném režimu. Je velkým štěstím, že nás případná definitiva zastihuje v období příprav na jarní část sezóny a ta se, bohužel, koná bez velké části diváků, potažmo příznivců fotbalu. Co je tedy nového ve fotbalové vejpřnické SK Slavii? Nový rok všechna družstva přijala bez omezení v přípravě. Mírná zima dovolila všem, s výjimkou mladší přípravky a bambini, být a trénovat venku na hřišti s umělým povrchem. Skutečnost, že se i školní výuka stala každodenní pravidelností, se projevila nejen u nás v návratu těch, kterým „mrtvý čas“ vyhovoval a pomalu v něm zapomínali na pravidelné koničky.

Radost tím dělají především trenérům, kterým mnozí chyběli. Jarní část soutěží začíná pro celky dospělých a dorostů druhým víkendem v březnu. Mládež, mladší a starší žáci pak začnou o 14 dní později, přípravky na rozhraní března a dubna. Áčko mužů stále atakuje nejvyšší příčky krajského přeboru, má o co hrát. Současný stav kádru mužstva je ale tristní. Není zápasu, aby v něm pro zranění neodešel hráč s „podlomeným“ zdravím. Zranění ramenního kloubu nebo koníku, natažené postranní vazy v koleni – to je jen částečný výčet omezení hráčů, která trápí především trenéry. Béčko mužů bude na jaře bojovat o definitivitu v podobě setrvání v 1. B třídě a na tento úkol se s odhodláním sobě vlastním připravuje. Až do utkání se Starým Plzcem

se mu zranění vyhýbala, pak ale přišlo to první a tak... jen to nezakřiknout. Rezerva zatím podobné problémy nemá. Na roztrhání jsou dorostenci. Občas někteří suplují v mužích. Nepříjemná je skutečnost, že od podzimu dojde k redukci divizních soutěží a kraji se vrátí až sedm družstev dorostů včetně našich borců. Třetím rokem jsme získali statut Sportovního střediska mládeže FAČR. Důležité to je především pro naše mládežnická družstva, kde je to o výchově a přípravě. Potěšující jsou početní stavy (s výjimkou mladších žáků) a kvalitní práce trenérů. Říká se, že těžko je být na cvičišti, o to lehčí to pak je na bojišti, tedy na jaře při mistrovských zápasech našich týmů. A na ně vás, příznivce, srdečně zveme.

SK SLAVIA

## MISTROVSKÁ DOMÁCÍ UTKÁNÍ VE FOTBALE

### MUŽI „A“ JARO 2022

19. 03. 2022	15:00	Sl. Vejpřnice – FK Staňkov	SO
02. 04. 2022	10:15	Sl. Vejpřnice – J. Domažlice	SO
16. 04. 2022	17:00	Sl. Vejpřnice – SK Hor. Bříza	SO
30. 04. 2022	17:00	Sl. Vejpřnice – TJ Tlumačov	SO
15. 05. 2022	17:30	Sl. Vejpřnice – FK Nepomuk	NE
28. 05. 2022	18:00	Sl. Vejpřnice – B. Stříbro	SO
11. 06. 2022	18:00	Sl. Vejpřnice – TJ Zruč	SO

### MUŽI „B“ JARO 2022

27. 03. 2022	15:00	Sl. Vejpřnice – Sok. Malesice	NE
10. 04. 2022	16:30	Sl. Vejpřnice – Čechie Příkosice	NE
24. 04. 2022	17:00	Sl. Vejpřnice – FC Chrást	NE
08. 05. 2022	17:30	Sl. Vejpřnice – TJ Volduchy	NE
22. 05. 2022	18:00	Sl. Vejpřnice – SK Smíchov	NE
29. 05. 2022	18:00	Sl. Vejpřnice – TJ Zbiroh	NE
12. 06. 2022	18:00	Sl. Vejpřnice – Sok. M. Touškov	NE

### DOROST STARŠÍ A MLADŠÍ JARO 2022

20. 03. 2022	10:00 a 12:15	Sl. Vejpřnice – TJ Přeštice	NE
02. 04. 2022	13:30 a 15:45	Sl. Vejpřnice – FC Tábořsko B	SO
17. 04. 2022	10:00 a 12:15	Sl. Vejpřnice – Č. Lev Beroun	NE
08. 05. 2022	10:00 a 12:15	Sl. Vejpřnice – Sp. Příbram	NE
21. 05. 2022	14:00 a 16:15	Sl. Vejpřnice – SK Klatovy	SO
05. 06. 2022	10:00 a 12:15	Sl. Vejpřnice – SK Doubravka	NE
19. 06. 2022	10:00 a 12:15	Sl. Vejpřnice – SK Hořovice	NE

### ŽÁCI STARŠÍ A MLADŠÍ JARO 2022

26. 03. 2022	10:00 a 11:45	Sl. Vejpřnice – FC Křimice	SO
09. 04. 2022	10:00 a 11:45	Sl. Vejpřnice – SK Doubravka	SO
23. 04. 2022	10:00 a 11:45	Sl. Vejpřnice – J. Domažlice	SO
07. 05. 2022	10:00 a 11:45	Sl. Vejpřnice – TJ Sušice	SO
21. 05. 2022	10:00 a 11:45	Sl. Vejpřnice – TJ Přeštice	SO
18. 06. 2022	10:00 a 11:45	Sl. Vejpřnice – SK Klatovy	SO



Zleva: Ema Palenčárová, Anita Koubová, Sofie Mančeva, Ema Schmiedová, Matyáš Němec, Marko Matuševič, Kateřina Husová, Julie Doležalová

## TENISTÉ – ZIMNÍ PŘÍPRAVA

V listopadu 2021 byla zahájena zimní tenisová příprava. Tréninky závodních hráčů probíhají 2x týdně v nafukovací přetlakové hale na Nové Hospodě v Plzni. V zimní sezoně (prosinec až březen) se mohou hráči a hráčky zúčastnit individuálních halových tenisových turnajů pořádaných ČTS. MINI-tenisté hrají s lehčími míčky na zmenšeném dvorci a také trénují 2x týdně v tělocvičně ZŠ

► pokračování na str. 8

# Cenné kovy v silovém trojboji putovaly opět do Vejprnic



MS ČR Rakovník

Mistrovství ČR masters v klasickém silovém trojboji mužů a žen, jehož se zúčastnilo celkem 25 oddílů z ČR, se uskutečnilo na začátku listopadu (6. 11.) v Lukově u Zlína. Naši borci v silné konkurenci opět neklamali a přivezli 4 cenné kovy. O zlatou příčku se zasloužil J. Šoukal v kategorii nad 120 kg (výkon 810 kg), stříbrnou medaili v kategorii do 93 kg vybojoval Ing. P. Krákora (výkon 517,5 kg) a bronzový kov si z Lukova odvezl A. Coufal



MS republiky - dorost

v kategorii nad 120 kg (výkon 672,5 kg). Úspěch v závodě ještě podtrhuje cenná zlatá medaile pro družstvo TJ Sokol Vejprnice, které nasbíralo celkem 29 bodů a potvrdilo tak svoji pozici favorita závodů. Také závody na konci listopadu byly pro borce z Vejprnic plné úspěchů. Hodiny a hodiny strávené v posilovně a tvrdá práce přinesla našim borcům velkou odměnu v podobě medailí z Mistrovství ČR dorostu, juniorů a masters v klasickém bench pressu, které se uskutečnilo 27. 11. v Rakovníku. V kategorii dorostenčů do 83 kg obsadil J. Dammer 2. místo (výkon 142,5 kg MVT), do 93 kg si zajistil 3. místo J. Studeník (výkon 65 kg 3VT). Družstvo dorostu obsadilo s počtem 17 bodů krásnou 3. příčku. V kategorii juniorů do 83 kg obsadil R. Sporka 6. místo (výkon 137,5 kg 2VT), do 105 kg vystoupal na 2. příčku J. Sladký (výkon 152,5 kg 2VT), stejně jako Š. Král (výkon 155 kg 2VT), který stříbrné medaile dosáhl v kategorii do 120 kg. Družstvo juniorů si přivezlo domů nepopulární bramborovou

## ...TENISTÉ – ZIMNÍ PŘÍPRAVA

► pokračování ze str. 7

ve Vejprnicích, která plně vyhovuje jejich potřebám. Tréninky jsou organizovány a vedeny podle trenérem vytvořeného rozpisu. Zaměřují se nejen na tenisovou, ale také na kondiční přípravu. V sobotu 11. prosince jsme uspořádali Vánoční turnaj. Na dětech bylo vidět velké zlepšení. V kategorii těch nejmladších (5–7let) zvítězil Matyáš Němec, na druhém místě skončil Marko Matušovič a třetí byla Ema Schmiedová. Všechny zápasy končily vždy těsným vítězstvím. Ti starší pak odehráli Vánoční turnaj v hale na Nové Hospodě. Vítězství obhájil Lukáš Parvonič, druhé místo obsadila Lenka Berková a třetí byl Jan Šteffel. Děti byly oceněny – první tři obdržely poháry, ostatní památné medaile, všichni pak omotávky na raketu a osušky s logem Babolat.

Vladimír Červený, trenér

medaili za celkový součet bodů 23. V kategorii muži masters I nad 120 kg získal J. Šoukal 2. místo (výkon 207,5 kg MVT), v kat. muži masters II do 74 kg urval 1. místo a zlatou medaili M. Dolejš (výkon 110 kg 2VT), do 105 kg M. Botlík vybojoval o stupeň nižší příčku a medaili stříbrnou (160 kg 1VT) a stejný kov získali siláci TJ Sokol Vejprnice v družstvech masters II s dosaženými 21 body. V kategorii masters IV muži vybojoval zlatou medaili J. Duna (výkon 150 kg), svým úspěchem dosáhl českého rekordu a stal se absolutním vítězem EVT (elitní výkonnostní třídy). V družstvech si TJ Sokol Vejprnice odvezl bronzovou medaili.

TJ Sokol Vejprnice,  
oddíl silového trojboje

## ROK 2021 A 67 MEDAILÍ PRO ODDÍL SILOVÉHO TROJBOJE VEJPRNICE

Rok 2021 byl pro oddíl silového trojboje TJ Sokol Vejprnice za jeho 40leté působení rokem nejúspěšnějším – získal totiž 67 cenných kovů, které si naši siláci přivezli ze závodů ve všech věkových kategoriích.

Výsledky za rok 2021:

Členové družstva dorostu ve složení J. Sladký, J. Dammer, J. Studeník, D. Cízl získali celkem 23 medailí, 6 medailí na Mistrovství Čech a 17 medailí na Mistrovství ČR. Výčet několika jejich úspěchů 19. 6. Mistrovství ČR v bench pressu v dresu v Jihlavě – 1. místo, 3. 7. Mistrovství ČR v silovém trojboji v dresu v Plzni – 1. místo, 11. 9. Mistrovství Čech v silovém trojboji ve Staňkově – 3. místo, 27. 11. Mistrovství ČR v bench pressu bez dresu RAW v Rakovníku – 3. místo. Družstvo mužů získalo celkem 44 cenných kovů, 4 medaile na Mistrovství Čech, 25 medailí na Mistrovství ČR, 6 medailí na Mistrovství Evropy a 9 medailí na Mistrovství světa. Úspěchy slavili 19. 6. na Mistrovství ČR MASTERS v bench pressu v dresu v Jihlavě – 1. místo, 20. 6. na Mistrovství ČR v bench pressu v dresu v Jihlavě – 3. místo, 4. 7. Mistrovství ČR v silovém trojboji bez dresu RAW v Plzni – 1. místo, 18. 9. Mistrovství západních Čech v silovém trojboji bez dresu RAW v Karlových Varech – 3. místo. Za těmito úspěchy stojí tito junioři a muži – Olah, Sporka, Koudela, Kastl, Sladký, Král, Dolejš, Botlík, Ing. Krákora, Karásek, Duna, Verbič, Coufal, Šoukal, David, Schill, Brousek. TJ Sokol Vejprnice a oddíl silového trojboje přeje všem další sportovní úspěchy.

F. Horník, předseda oddílu silového trojboje